Elektrostatické pole

Coulombův zákon                                  F=k*(Q1*Q2)/r2  k=1/4*π*ε  

                                                                ε=ε0*εr  ε0=8,859*10-12 [F/m] 

Intenzita el.stat. pole                                     E=U/l 

Elektrická indukce                                         D=Q/s 

Gausova věta                                                  Ψ=Σ*Q 

Kapacita kondenzátoru                                  C=ε0*εr*S/l 

Kondenzátor s proměnou kapacitou              C=ε0*εr*S/l*(n-1)                                                                                                 n je počet desek 

Paralelní spojení kondenzátorů                       C=Σ*C 

Sériové spojení kondenzátorů                         1/C=Σ*1/C 

Dělič napětí-kondenzátory                             U2=C1*U/(C1+C2) 

Dělič nábojů                                                    C2/C1=Q2/Q1 

Kapacita dvou soustředných koulí                  C=(4*π*ε*r1*r2)/(r2-r1)
Kapacita koaxiálního kabelu                            C=(2*π*r*l*ε)/(lnr2/r1) 

Kapacita osamocené koule                               C=4*π*ε*r 

Kapacita dielektrik vedle sebe                          C=C1+C2  

Kapacita dielektrik za sebou                             C=(C1*C2)/(C1+C2) 

Energie el.stat. pole                                            We=(Q*U)/2  
